
 
 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ 
REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
 
Aos vinte e três dias de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se de 
forma online através do link https://amavi.org.br/reuniao-online-cir os Gestores Municipais 
de Saúde do Alto Vale, para reunião extraordinária. Dando início a reunião o Sr. Amarildo 
cumprimentou todos os secretários presentes e solicitou que a Sra. Aline efetuasse a leitura do 
edital com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas: 1. Aprovação da ata da reunião 
anterior; 2. Ofício nº226/2023 do HRAV para aprovação do plano de trabalho; 3. Assuntos 
Regionais. Sr. Amarildo fala sobre a importância para a nossa região em ter o Hospital 
Regional em Rio do Sul sendo nossa referência em muitos serviços SUS e ainda lembra de 
como seria mais difícil o acesso aos serviços de saúde para outras regiões, Sr. Amarildo 
também se mostra preocupado com a qualidade no atendimento no HRAV e se coloca a 
disposição e quando necessário para conversar com a direção do hospital para ajustes e 
melhorias, após essa fala o Sr. Amarildo presidente deste colegiado coloca em discussão o 
plano de trabalho PHC 2023-02 do HRAV no valor de R$ 10.560.000,00, não havendo 
ninguém a discutir colocar em votação, sendo aprovado por unanimidade e deliberado por 
esse colegiado. Sr. Amarildo continua a reunião informando ao colegiado que o Hospital 
Samaria também enviou um ofício nº 0108/2023 solicitando avaliação e aprovação do plano 
de trabalho PHC 2023-02 no valor de R$ 720.000,00, Sr. Amarildo solicita a secretária Sra 
Aline para fazer a leitura do ofício mencionado, Sr Amarildo também fala da importância que 
o Hospital tem para a nossa região principalmente quando se trata de saúde mental e que está 
observando a vontade que o hospital está tendo em expandir os serviços e isso é 
importantíssimo para a saúde da nossa região dois grandes hospital sendo referências, após 
essa fala o Sr. Amarildo presidente deste colegiado coloca em discussão o plano de trabalho 
PHC 2023-02 do HS, não havendo ninguém a discutir colocar em votação, sendo aprovado 
por unanimidade e deliberado por esse colegiado. Dando continuidade a reunião 
extraordinária Sr Marcos apoiador do COSEMS informa ao colegiado sobre o novo PAC 2023 
que o prazo para enviar as propostas é até dia primeiro de novembro deste ano, informa 
também que foi levantado uma demanda pela câmara técnica de regulação sobre o exame de 
polissonografia e que vai enviar no grupo para os técnicos um formulário para preencher com 
um levantamento deste exame, Sr. Marcos também fala sobre um levantamento do TCU para 
preencher até dia três de novembro deste ano, para finalizar Sr. Marcos convida todos os 
secretários para participar do congresso do COSEMS. Dando sequência a reunião Sra Josi da 
regional de saúde agradece os empenhos dos secretários e das equipes da sala de vacinas na 
campanha do dia D da multivacinação que ocorreu no último sábado dia vinte e um. Sr 
Amarildo agradece a presença de todos os secretários na reunião dando por encerrada, E, nada 
mais havendo a tratar, eu Aline de Abreu Postais, na qualidade de secretária lavrei a presente 
ata. 
 
 

Amarildo José Moser 
Coordenador 
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